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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Πρόσκληση για Εθελοντική Προσφορά  

στον Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., παρέχοντας τη δυνατότητα σε όσους 

πολίτες επιθυμούν να προσφέρουν ανιδιοτελώς το χρόνο, τη γνώση και την εμπειρία 

τους και να συμμετέχουν σε δράσεις για τη στήριξη ευάλωτων ατόμων και ομάδων 

πληθυσμού, πρόκειται να υλοποιήσει Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Εθελοντών 

ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

Στόχος του προγράμματος που θα έχει δίμηνη διάρκεια, είναι οι εκπαιδευόμενοι 

εθελοντές να γνωρίσουν το ανθρωπιστικό έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, 

και συγχρόνως να αποκτήσουν νέες γνώσεις αναπτύσσοντας τις δεξιότητές τους, με 

σκοπό την παροχή ψυχοκοινωνικής στήριξης σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού. 

Οι Εθελοντές ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., καλούνται να ενισχύσουν 

τις δράσεις και τα προγράμματα του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. για την 

υποστήριξη κοινωνικών ομάδων, όπως οι ηλικιωμένοι, τα παιδιά, οι οικογένειες, τα 

άτομα με αναπηρίες (ενήλικες και παιδιά), οι μετακινούμενοι πληθυσμοί, οι 

ασυνόδευτοι ανήλικοι, οι μονογονεϊκές οικογένειες, οι άστεγοι, οι πληγέντες από 

φυσικές ή άλλες καταστροφές. 



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, προάγει την αξία της κοινωνικής αλληλεγγύης 

επενδύοντας στην προσφορά των Εθελοντών του, οι οποίοι είναι η κινητήρια 

δύναμη του Οργανισμού. 

ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ! Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ! 

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής : 

Υπηρεσία Εκπαίδευσης Εθελοντικού & Επαγγελματικού Δυναμικού 

Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

3ης Σεπτεμβρίου 21 - 104 32 Αθήνα 

Τηλ.: 210-3604678, 210-3637554  

Email: swd-ethelontes@redcross.gr 

 

Οι Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

στηρίζουν συστηματικά το ανθρωπιστικό έργο του Οργανισμού στην 

Κεντρική Αποθήκη 

Οι Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

ανταποκρίθηκαν από την πρώτη στιγμή, στην έκκληση του Οργανισμού για την 

κατηγοριοποίηση και τη δεματοποίηση της ανθρωπιστικής βοήθειας η οποία 

συγκεντρώνεται στην Κεντρική Αποθήκη Ε.Ε.Σ., μετά από τη μεγάλη κινητοποίηση του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για τις εκτεταμένες καταστροφές που προκάλεσαν οι 

φονικές πλημμύρες σε Καρδίτσα, Λάρισα, Βόλο και Τρίκαλα. 

Αρωγοί στο ανθρωπιστικό έργο του Ε.Ε.Σ. οι ευαισθητοποιημένοι εθελοντές μας 

δηλώνουν σταθερά την παρουσία τους με αμείωτο ρυθμό σε εβδομαδιαία βάση, 

διαθέτοντας πάνω από 1.300 ώρες εθελοντικής εργασίας μέχρι τώρα, προκειμένου 

να συνδράμουν στην προετοιμασία της αποστολής τροφίμων και ειδών πρώτης 

ανάγκης, που απλοί πολίτες, φορείς και επιχειρήσεις προσφέρουν για τους 

πληγέντες της θεομηνίας. 
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Δεν είναι η πρώτη φορά που οι Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

ανταποκρίνονται άμεσα με προθυμία και συμμετέχουν ενεργά στις έκτακτες δράσεις 

και στα προγράμματα που υλοποιούνται από τον Οργανισμό μας, με στόχο την 

προστασία και την ψυχοκοινωνική υποστήριξη των πολιτών. Οι εθελοντές μας 

ενδυναμώνουν τις δράσεις, προσφέρουν χιλιάδες ώρες εθελοντικής εργασίας, 

υποστηρίζουν και αναδεικνύουν το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ως του 

σημαντικότερου ανθρωπιστικού Οργανισμού για την υποστήριξη, την προστασία, την 

ασφάλεια και την κοινωνική ευημερία ατόμων, ομάδων και κοινοτήτων που έχουν 

ανάγκη. 

Σας ευχαριστούμε εθελοντές!!! 

 


